Comment demander à un commerce de se procurer un Caroline’s Cart

1.	Téléchargez le document « Demande_magasin_francais.docx ».
2.	Si souhaité, vous pouvez personnaliser la lettre proposée.
3.	Selon le commerce visé, vous pouvez aller en personne présenter votre demande ou déposer la documentation dans la boîte de suggestions. Vous pouvez également transmettre votre demande par courrier électronique.
Ci-après, vous trouverez une liste de commerces approchés et le processus utilisé.
N’hésitez pas à nous contacter pour nous faire part du processus que vous avez utilisé afin que ce document soit bonifié.
chariotdecaroline@gmail.com
https://www.facebook.com/Carolines-Cart-au-Québec-1606032856312086/





CANADIAN TIRE
Présentez-vous au comptoir du service à la clientèle avec vos documents et demandez à parler à un directeur. Vous pouvez vous présenter avec la personne qui utiliserait le Caroline’s Cart pour que les gens puissent mieux comprendre vos besoins.


COSTCO
Déposez votre demande dans la boîte de suggestions ou présentez-vous au comptoir du service à la clientèle avec vos documents. Vous pouvez vous présenter avec la personne qui utiliserait le Caroline’s Cart pour que les gens puissent mieux comprendre vos besoins.
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Présentez-vous au comptoir du service à la clientèle avec vos documents et demandez à parler à un directeur. Vous pouvez vous présenter avec la personne qui utiliserait le Caroline’s Cart pour que les gens puissent mieux comprendre vos besoins.



TOYS’R’US
Appelez la maison-mère au 1-800-869-7787 et ayez en main le numéro de la succursale visée par votre demande.



WALMART
Présentez-vous au comptoir du service à la clientèle avec vos documents. Vous pouvez mentionner que le chariot est dans leur « listing », que d’autres succursales Walmart au Québec en ont déjà commandé.

