Bonjour,
Je suis une personne qui fréquente votre établissement et je suis aussi le proche aidant d'une personne qui a des besoins particuliers. Dernièrement, j'ai appris l'existence d'un chariot adapté et j'aimerais vous donner des détails à propos de la réalité que vivent plusieurs de vos clients afin de vous y sensibiliser et vous demander d'offrir à vos clients la possibilité d'utiliser de tels chariots dans votre établissement. Ceci rendrait l'expérience de magasinage de ma famille et moi beaucoup plus agréable, plus facile et plus sécuritaire.
Pourquoi un chariot adapté? Et bien premièrement parce que lorsqu'un enfant à besoins particuliers devient trop grand pour s'asseoir dans la portion "siège" d'un chariot, il n'existe pas d'option sécuritaire et appropriée dans votre magasin actuellement pour permettre aux familles de faire leurs achats. Ces familles ont de la difficulté à magasiner puisqu'elles doivent parfois pousser un chariot et une chaise roulante ou une poussette adaptée en même temps. Alors, à moins de former un groupe d'au moins 3 personnes, les gens qui prennent soin d'une personne à besoins particuliers s'abstiennent presque toujours de magasiner puisqu'il est périlleux de transporter des items dans ses bras lorsque l'on doit également pousser quelqu'un en chaise roulante ou en poussette adaptée.
Aussi, bien que plusieurs personnes à besoins particuliers soient en mesure de marcher, un grand nombre d'entre elles n'ont pas conscience du danger et sont incapables de comprendre des instructions courtes telles que "reste près de moi", "ne touche pas" ou "reste debout". Installer ces personnes dans la portion principale du chariot est une entreprise risquée, qui est susceptible de causer des blessures et qui ne règle en rien la question du transport des achats puisqu'il est souvent impossible de mettre quelqu'article que ce soit dans le chariot : la personne à besoins particuliers peut avoir l'habitude de tout porter à sa bouche, de tout lancer à l'extérieur du chariot ou n'a pas conscience de la fragilité des objets. 
Étant donné cette réalité, qui n'avait peut-être jamais été portée à votre attention avant aujourd'hui, j'aimerais vous parler du chariot "Caroline's Cart". Il s'agit d'un chariot adapté et sécuritaire pour les enfants et les adultes à besoins particuliers qui pèsent de 35 à 250 livres. Ce chariot, fabriqué aux États-Unis, est une invention formidable qui change la vie des familles et personnes ayant des besoins particuliers. (Une page Facebook francophone présente le chariot: "Caroline's Cart au Québec")
Quelques avantages économiques à avoir un ou deux chariots de ce genre dans votre établissement:
· Attire plus de consommateurs – Votre établissement deviendra un choix automatique pour les familles de la région qui prennent soin d'une personne à besoins particuliers, enfant ou adulte.
· Les consommateurs peuvent rester plus longtemps - Plus de temps dans votre établissement amène plus d'achats... augmentant ainsi vos profits!
S'il-vous plaît, veuillez considérer l'achat d'un ou deux Caroline’s Carts. Ce chariot donnera la chance à une famille prenant soin d'une personne à besoins particuliers de vivre une belle expérience de magasinage et de briser une partie de l'isolement créé par la société! 
Pour commander : 1-888-640-1414 (Cari-All: représentant pour le Canada, service en français et en anglais)
[bookmark: _GoBack]ou visitez www.carolinescart.com pour plus d'information
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